

免3年!

尚书房翰林街 盛大招商 入驻即免房租3年

聘 | 置业顾问、招商专员数名

咨询热线: (0395) 666 7777 / 218 7777 地址: 漯河文化路与工程立交处的尚书房翰林街中心

蒿慧杰暗访舞阳县脱贫攻坚工作并在随后召开的现场办公会上强调

坚持问题导向 转变工作作风 狠抓问题整改 以扎实有效举措确保高质量打赢脱贫攻坚战

本报讯(记者 李丹)5月6日,市委书记蒿慧杰利用一天时间,不打招呼、不定线路,带领相关部门负责同志,深入舞阳县多个乡镇走访困难群众,实地暗访脱贫攻坚工作。市领导李亦博、李建涛、吕娜参加。

蒿慧杰先后来到九街镇罗张村、姜店乡大王村、马村乡寨庄村,走进贫困户家中,详细了解家庭基本情况,细算家庭收入和主要开支,询问脱贫帮扶措施落实情况,存在的困难,鼓励他们坚定信心,克服政府帮助下,努力过上好日子;在察看产业发展村集体经济示范基地时,详细询问产业发展现状和带动集体经济收入情况,鼓励大家积极探索更高质量、更可持续的产业扶贫方式。蒿慧杰强调,要认真落实习近平总书记关于精准扶贫的重要讲话和重要指示,全面贯彻中央决策部署和省委、省政府工作安排,坚持问题导向,转变工作作风,狠抓问题整改,以扎实有效举措确保高质量打赢脱贫攻坚战,不断提高人民群众获得感、幸福感、安全感和满意度。

随后,蒿慧杰在舞阳县马村乡主持召开现场办公会,明



5月6日,市委书记蒿慧杰在舞阳县马村乡寨庄村与贫困户戚庆民亲切交谈。 本报记者 王庆建 摄

确指出舞阳县脱贫攻坚工作存在的问题,提出解决办法,做出工作要求,舞阳县、九街镇、姜店乡负责人作了表态发

言。蒿慧杰指出,在全市脱贫攻坚大局中,舞阳至关重要;努力扭转我市被动局面,舞阳责任重大;提升今年全市工作

水平,舞阳责无旁贷。舞阳县要提高思想认识,切实抓好问题整改,提升工作水平,完成目标任务,扭转被动局面,为

全市脱贫攻坚工作增光添彩。

就做好今年脱贫攻坚工作,蒿慧杰强调,一要抓统筹。把脱贫攻坚放在全市经济社会发展大局中研究谋划,统筹做好脱贫攻坚和其他各项工作,确保相互促进、相得益彰;统筹处理好贫困户和非贫困户、贫困户和非贫困户关系,确保工作不留死角、协调推进;统筹用好各方力量和各种政策、资金,确保形成合力、效果最好。二要抓精准。认真落实“六个精准”工作要求,努力把精准扶贫、精准脱贫各项工作做实做细。三要抓务实。脱贫过程扎实,脱贫结果真实,确保脱贫成果经得起历史和实践的检验。四要抓质量。高质量既是过程又是结果也是要求,要始终把脱贫质量放在首位,用工作过程高质量确保脱贫攻坚整体工作高质量。全市各级、各部门要切实做到重视程度再提升,目标标准再对标,攻坚力度再加强,工作亮点再打造,工作作风再转变,突出问题快整改,不断推动脱贫攻坚工作取得新进展、新成效,让人民群众过上更加美好的生活。

不断提升土地收储工作并主持召开市政府第七十一次城建交通工程周例会时强调

统一思想 规范运作 提升土地收储综合利用率

本报讯(记者 张军亚)5月5日至6日,市委副书记、市长刘尚进带领市直相关部门负责同志实地踏勘土地收储工作并主持召开市政府第七十一次城建交通工程周例会,研究土地收储和百城建设提质工程有关事项。副市长徐汇川参加。

刘尚进一行先后察看了郾城区、源汇区、西城区有关项目及土地收储情况,详细了解各区土地收储总体规划、分布情况,拟收储土地性质、现状、征迁量、开发前景和规划、配套设施建设等情况,就涉及的地块、规划调整等问题,逐一明确解决方案、工作次序和各区、各相关部门责任。

在随后召开的周例会上,与会同志共同学习了国家、省关于土地收储工作的有关文件,听取了市自然资源和规划局、市城建投资公司土地收储工作汇报和相关区、部门的意见和建议。刘尚进指出,通过去年以来的探索实践,我市“五统一”“五共同”的土地收储机制初步形成,各区、各相关部门逐步形成了共识,土地收储、出让、收益均实现了历史性突破。要持续保持好的工作态势,进一步强化沟通配合,优化细化工作方案,不断提升土地资源综合利用效率。一是思想要更加统一。实行土地收储机制是落实上级关于土地管理工作要求的具体行动,是做好百城建设提质工程暨城市“双修”、全国文明城市创建工作的重要抓手,是破解制约城市发展、项目建设要素瓶颈的有效举措。各区、各相关部门要进一步统一思想,牢固树立“一盘棋”思想,全力做好土地收储工作。二是运作要更加灵活。要通过土地收储专项债券、土地出让价款按比例提取等多种方式,着力破解土地收储资金难题;对敲定地块要加快完善各项手续和路网等基础设施配套,最大限度发挥环境杠杆作用,提升经济、社会和生态效益。三是重点要更加突出。既要突出重点区域土地收储,解决即期项目瓶颈制约,为未来发展储备后劲;又要通过内部挖潜、区域整治工作,从注重新增建设用地向注重盘活存量建设用地转变,从注重效益向质量效益并重转变,把土地收储作为盘活低效存量用地的主要手段,助推城镇低效用地再开发,推动城市建设高质量发展。四是实施要更加规范。要一步到位收储、细水长流使用;先生地变熟地,再深度规划、招拍挂出让;落实储备权集中、收益权各级共享机制;坚持“大对应”“小对口”原则,确保动态平衡、风险可控;要依法依规、阳光透明、廉洁规范操作。五是工作要务求实效。各区、各有关单位要按照既定方案,加快完善各项前期工作,确保圆满完成土地收储年度目标。

我市与河南联通对接工作

刘尚进韦海波讲话

本报讯(记者 谢晓龙)5月6日下午,我市与中国联通河南分公司对接工作。市委副书记、市长刘尚进与中国联通河南分公司党委书记、总经理韦海波围绕大数据、云服务等方面进行深入座谈交流,就有关合作达成共识。副市长余伟参加。

刘尚进对河南联通为推动我

市经济社会发展给予的大力支持表示感谢,并简要介绍了我市产业和城市发展规划。他说,近年来联通公司与我市合作联动,在信息化建设、智慧城市建设和产业转型升级、脱贫攻坚等方面给予了大力支持,在联通公司保持发展好势头、各项事业大发展的同时,双方合作不断结出丰硕成果,信息化成果惠及

及沙湾人民。

刘尚进表示,迈入新时代,网络是城市高质量发展的平台和引擎,关系产业兴旺和城市发展,关系民生福祉,希望双方在惠民政策落实尤其是提速降费,在通信基础设施建设尤其是4G网络优化和5G网络布局,在信息化服务尤其是智慧政务、智慧

产业和企业上云,在助力脱贫攻坚尤其是农村宽带网络建设和促进农村电商发展等四大领域深化合作,促进漯河高质量发展。同时,市委、市政府将全力为联通公司各项事业发展提供条件、做好服务。

韦海波欣然认同,表示联通公司事业大发展,离不开地方政

府的支持,将与市委、市政府一道持续做好提速降费工作,让政府、老百姓、客户满意;加大在漯河基础设施建设力度,在优化布局4G网络的同时,优先考虑在漯河布局5G网络;通过政府搭桥、企业对接,加快漯河企业上云;发挥自身优势,全力服务“三大攻坚战”,助力漯河乡村振兴。

当好城市主人 喜迎八方宾客

罗平 第十七届中国(漯河)食品博览会日益临近,全市上下正在集中力量办出一届标准更高、服务更优、影响更大的食品产业盛会。作为城市的主人,市民群众要热情参与、大力支持食博会的举办,以自己的实际行动,为与会客商和嘉宾营造宾至如归的环境。

市民群众的支持,是盛会成功的坚强后盾。第一届食博会以来,全市人民把食博会当作助推

漯河发展的有效平台和载体,团结一致、众志成城,以亮丽的城市形象和文明的素质,赢得了与会各方的满意,推动食博会逐渐在全国各种展会中脱颖而出,产生强大的吸引力。今年,我们要举办一届更精彩的盛会,依然需要广大市民群众积极参与到各种筹备工作中,做好盛会的坚强后盾。

珍爱“中国食品名城”品牌,共同维护会场秩序。随着食

博会举办标准的不断提升,专业化、市场化、信息化办会已成为我们办会的有效模式,同时也对我们的工作提出更高要求。作为城市的主人,我们要十分珍爱“中国食品名城”这块金字招牌,勇于举报身边生产和经营不合格食品的商家,助力净化食品经营环境。同时,还要严格遵守有关规定和会场纪律,主动参与到会场秩序的维护中来,确保文明、有序。

做文明守礼漯河人,为食博会增光添彩。当下,创建全国文明城市工作正在如火如荼地开展。食博会作为展示漯河城市形象的重要窗口,直接关系到海内外客商和嘉宾对我们形象的认识。作为东道主,每一位市民都要在思想上高度重视,做到为食博会“加分”而不能“减分”。要弘扬“崇文尚德、务本图强”的漯河精神,做一个文明守礼的漯河市民。要严格要求自己

的言

行举止,不做有损漯河形象的事,不说损害漯河形象的话,把温暖和关爱传递给每一位前来的客商和嘉宾,让他们感受到漯河发展的蓬勃活力。

要闻简报

今年一季度食品样品监督抽检总体不合格率为2.2%

国家市场监督管理总局6日发布今年一季度食品安全监督抽检情况,总体不合格率为2.2%,比2018年同期下降0.4个百分点。

针对抽检不合格食品,各地市场监管部门已督促企业下架、召回,控制了产品风险,并对违法违规企业立案调查、依法处置。

河南重点开展脱贫攻坚领域工程质量安全集中整治

为进一步加强工程质量安全管理,提升工程质量安全水平,确保人民群众生命财产安全

河南省从5月起开展为期三个月的工程质量安全集中整治活动。

距第十七届中国(漯河)食品博览会开幕 还有9天

全力办好食博会 助力漯河更出彩

社会主义核心价值观 民主

民主,是人类社会的美好诉求。我们追求的民主是人民民主,其实质和核心是人民当家做主。它是社会主义的生命,也是创造人民美好幸福生活的政治保证。